

东洲岛 5月1日试开园

4000余棵桃树连片栽植,再现“细看东洲桃浪暖”壮美景观

本报讯(文/图 记者 胡亚华)4月10日,记者自市湘江水利投资开发有限公司获悉,为再现“细看东洲桃浪暖”的自然生态景观,东洲岛环岛主游路两侧及环岛边坡遍栽桃树,已栽植桃树达4000余棵。目前,建设项目正全力加紧推进,今年5月1日将试开园。

9日上午,记者登岛看见,人行廊桥下部施工和钢箱梁顶推作业已经完成,廊桥上部古建筑木结构拼装作业已进入全面收尾阶段,大型吊机正加紧吊装装饰材料,施工现场一派热火朝天的场景。据了解,目前,已栽植桃树品种以碧桃、绿花桃为主,花色以红色、嫩粉色及白色为主;东洲岛上船山书院和船山讲堂已全部建成,正加紧开展室内空调安装及内部文化布展;罗汉寺改建修缮工程已全部完工;位于岛南端的夫之楼主楼的建筑主体已封顶,A、B两院、东侧连廊及听雨轩等配套工程已完成屋面盖瓦及室内装饰工作;入口服务区及码头的配套建筑群已完工;儿童乐园游乐设施已安装到位;4米宽麻石主游路已完成铺装达1000余米,环岛亲水栈道高分子材料安装已完成3200米;岛上绿化植被补种工作已基本完成。



古朴典雅的罗汉寺牌坊

衡阳第五届青年创新创业大赛启动

获胜者除了奖金和物质奖励,还可获创业贷款、优先推荐入驻创业园区资格、享受相关优惠政策

本报讯(记者 邓润青)记者昨日从团市委获悉,衡阳第五届青年创新创业大赛正式启动,符合条件的青年或青年团队赶紧报名吧。

此次大赛由团市委、市人社局、市科技局、市经信委、市妇联、市科协共同主办,主题为“创新引领未来·创业成就梦想”。

记者了解到,参赛人员可个人申报,也可团队申报。以个人名义申报的选手年龄不超过40周岁(以2018年6月30日为界限);以团

队名义申报的项目主要负责人年龄不超过35周岁,其他成员年龄不超过40周岁,总人数不超过5人且团队平均年龄不超过35周岁。

本次大赛分商工类、现代农业和农村电子商务类、互联网类、文化创意类4个大类。其中,商工类、现代农业和农村电子商务类只设置创业类1个参赛类别,互联网类和文化创意类分设创业类和创意类2个参赛类别。

据介绍,此次大赛一、二、三等奖获得者可获得相应的奖金及物质奖励。符合条件的企业将获得投融资对接服务;符合授信标准的参赛项目将得到包括创业贷款、个人商务贷款、小企业法人贷款等融资支持。

对符合条件的企业优先推荐入驻衡阳各创业园区,并享受相关优惠政策;对符合团市委、市经信委、市人社局、市科技局等单位相关要求的项目,给予优先推荐支持。

一季度,全市畜禽养殖生产保持稳定,数据分析表明——

生猪价格“跳水”,养殖户禽“有利可图”

本报讯(记者 武孝军)记者从市畜牧水产部门了解到,一季度,全市畜禽生产保持稳定。其中,生猪存栏518.23万头、出栏322.68万头,同比分别减少0.03%和增长0.25%;家禽出栏2844.9万羽、存栏5433.96万羽,同比分别增长0.18%、0.2%。

据畜牧专家分析,我市生猪价格从元月初的15.5元/公斤到元月中旬的最高价16.3元/公斤,后一路下行,目前约11.6元/公斤,已

是四年来的最低价格。且近期玉米、豆粕等原料都有不同程度的上涨,而猪价下滑了近30%,养殖户每出栏一头猪亏损100元左右。家禽养殖方面,去年7月份开始,家禽养殖摆脱禽流感影响,亏损逐渐减小,家禽市场一直保持着量价齐升、生产逐步恢复态势。当前无论是肉鸡和鸡蛋,市场行情均十分喜人,养殖效益较为可观。一般肉鸡大约盈利5-8元/羽,鸡蛋产业需求也较大,每斤蛋盈利1.2元

左右。专家判断,目前全国生猪存栏量有一定增长,今年生猪均价在13元左右/公斤,最低价在10元左右/公斤,最高也可能不会超过15元/公斤,总的养殖效益是弱有亏损。同时,时令即将进入夏季,爆发H7N9流感的可能性很小,加之受去年H7N9流感影响,大部分养殖户退出,因此,今年家禽产业进入黄金期,预计全年都会稳定盈利。

“三个务必”确保信访维稳实效

邓柯督查蒸湘区“四大行动”开展情况

本报讯(记者 姚永军)4月10日下午,市委常委、市委政法委书记邓柯赴蒸湘区督查信访维稳“四大行动”开展情况。邓柯要求,信访维稳工作事关群众利益,务必高度重视、务必扛起责任、务必强化措施,确保工作实效。

据悉,蒸湘区委、区政府高度重视信访维稳“四大行动”,以维护稳定为主旨,以创新方式为保障,以群众满意为目标,突出重点抓调研、突出痛点抓排查、突出热点抓接访、突出难点抓化解,确保了一方平安与稳定。

邓柯先后来到蒸湘区信访局、综治中心,查看硬件建设、翻阅工作台账、询问重

点信访事项办理情况。听取汇报后,邓柯对蒸湘区信访维稳“四大行动”取得的明显成效给予充分肯定。

邓柯强调,信访维稳工作事关群众利益,务必高度重视,要进一步提高政治站位,抓住“四个重点”,做到“三个到位”,维护群众的合法权益;信访维稳工作无小事,务必扛起责任,各级领导要扛起维护大局的责任,上级交办的信访事项务必办理到位并确保不发生反弹;信访工作压力大,务必强化措施,包案领导必须与工作对象见面,做到接访到位、化解到位、稳控到位、协同到位。

全面规范整顿“现金贷”

全市处非暨互联网金融专项整治工作会议召开,章彰出席并讲话

本报讯(记者 张建新)4月10日上午,记者自全市处非暨互联网金融专项整治工作会议获悉,我市将全面开展“现金贷”(含“校园贷”)业务规范整顿工作,着力控制和化解金融风险和社会风险隐患。市委常委、副市长章彰出席并讲话。

据了解,“现金贷”业务规范整顿主要排查具备放贷业务资质的各类机构(含整治中的P2P网贷机构)违法违规开展“现金贷”业务,打击无放贷资质而开展“现金贷”业务的机构。重点整治无场景依托、无指定用途、无客户群体限定、无抵押等特征的“现金贷”业务,严查除银行以外的机构

向在校学生发放贷款。

会议透露了全市互联网金融专项整治情况。从前期排查清理的情况来看,我市互联网金融风险相对较低,主要是违规从事互联网金融活动的公司少,业务品种单一,暂未发现注册地在衡开展互联网金融业务的平台。

章彰指出,全市各级各部门要牢固树立责任意识、风险意识,坚决守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。各级各部门要严格准入管理,落实“属地管理”“行业监管”职责,抓好专项整治,加大防范宣传力度,抓好预警排查,为促进全市经济社会发展营造良好环境。

广告

中国铁建·金色蓝庭

首批业主即将拿到不动产权证

近日,中国铁建·金色蓝庭在衡阳市国土不动产登记中心成功办理了小区2#楼不动产首次登记总证,标志着购买金色蓝庭2#楼的业主即将拿到不动产权证,真正拥有一套属于自己的房子。

中国铁建·金色蓝庭2#楼自2015年5月开盘销售以来,得到了众多购房者的关注与支持,开盘当天去化率超过60%,当年去化率达到98%。2017年5月1日,2#楼如期保质的向广大业主交付使用,过硬的施工品质和优质的物业服务得到了众多业主的认可和好评。

交房后,为尽早落实业主户籍登记和不动产证办理需求,金色蓝庭成立了由工程部、设计部等部门组成的办证小组,积极与

政府相关部门沟通交流,先后以良好的成绩完成了多项验收工作,最终顺利办理了2#楼不动产首次登记总证。2#楼不动产首次登记总证的获得,兑现了项目交房后365个工作日内拿到属于自己的不动产权证,解决了业主最关心的问题。目前,金色蓝庭正在全力办理1#、3#楼不动产首次登记总证,1#、3#楼的广大业主也将会在合同规定时间内拿到属于自己的不动产权证。

金色蓝庭由世界500强,实力央企中国铁建二十五局集团投资开发建设,是中国铁建在衡阳的首创之作。小区最后一栋住宅5#楼将于5月初对外发售,目前正在火爆认筹中,办理VIP卡可享受10000元抵30000元开盘购房优惠。(贺炳桂 张意威)

世相浅见

1. 最近,一则“利用随手拍摄的钥匙照片,就能够轻松在网上配钥匙”的消息走红网络,网友不禁害怕,这不是轻而易举就能开锁吗?记者调查发现,不管防盗门锁是属于A、B、C哪一个等级,甚至是车门钥匙,只要有图片在手,都能够通过网上的钥匙成功打开对应的门锁。(据光明网)

浅见:“看图配钥匙”的技术看似便捷,实则给违法犯罪分子留下了可乘之机。按照国家有关法律法规规定,配钥匙属于特种行业,必须在警方备案。因此,相关部门应及时行动起来,配合监管细则,不再让这种“黑科技”令人大感焦虑。

2. 为分散医生执业风险,推进医患纠纷合法合理解决,深圳市日前推出医师执业责任保险:医生自愿、自费购买;基准保费不到3000元,赔偿额度最高可达400万元;由第三方机构定损、调解,快速履行赔付。(据《人民日报》)

浅见:首先,设立医师责任险的初衷值得肯定。这不仅为医生提供了保障,也减轻了其经济压力,能让医生更安心执业。但要注意的,“医师责任险”不是解决医患矛盾的“万能药”,仍需进一步严格制度建设,规范医生的行医和考评机制,最大限度地防控风险,使医生更好地提高技能、诚信执业,从而使更多患者得到优惠。

3. 近日,西安市桃园路街办城管中队协管人员与汽修店员工发生冲突。据了解,因正式城管人员严重不足,政府学习外地经验购买服务,实行城管外包,聘用安保公司员工辅助城管队员进行城市管理。(据《华商报》)

浅见:无论是声称“工作经验不足”,还是对外包人员管理失范,都提醒着相关部门要进一步提高城市管理和服务的水平。还要切记,城管可以外包,但权力不能外溢,这应是一条不能突破的底线。更何况“法无授权不可为”,执法权“外包”,实际上也犯了法律概念和逻辑上的错误,理应深刻吸取教训。

4. 清明小长假期间,北京八达岭野生动物世界再次被曝出动物伤人事件。一名63岁老人和一名4岁儿童在进行骑骆驼消费时,从骆驼背上摔落在地。近日,动物园方面回应记者称,经检查,涉事游客没有骨折、出血等症状,园区将与其积极沟通,做好后续处理。此外,该项目目前已经暂停运营。(据中新网)

浅见:“兔子急了还咬人”,再温顺的动物也有“暴脾气”!通过此次事故,不仅广大游客要多长点心,身为旅游消费项目开发方也要引起足够重视:要时刻绷紧“安全弦”,切不可因“动物温顺”、安全事故发生概率低而放松警惕。(本栏点评:魏姗)

观点纵横

要从根本上解决问题,不仅要依靠政府及运营商在法律及相关政策上的完善,还需要用户树立良好的风险防范意识。

换个手机卡,家当全被转走怎么办?据报道,近日有用户因为换号没有解绑第三方支付工具,尽管银行卡就在自己身边,却被盗刷了上万元;一位女士新选号入网,她通过找回密码的方式登录进了“云服务”,竟然可以看到上一任号主的照片、短信、通讯录等。

如今,手机号码是各类软件身份验证和移动支付的重要凭证,应该如何消除“二次号”带来的不利影响呢?根据《电信条例》和《电信网码号资源管理办法》的有关规定,码号资源归国家所有,面对

有限的资源,为了提高手机号码的利用率,一般未办理停机保号业务且停机超过3个月以上的手机号,或者用户主动注销的手机号,将被运营商回收并再次利用,由此就造成了“二次号”的问题。根据市场统计,目前市面上流通的号码约50%是“二次号”,每年新增卡号中,也有20%以上是“二次号”。由此可见,“二次号”的问题相当普遍。

“二次号”问题不仅直接影响用户体验,导致用户流失,运营商也深受其害。因为,运营商往往是用户首要的问责对象。据数据统计,2016年全年,中国联通“二次号码”投诉量达到16855起,平均每月1400起左右。这意味着运营商需

■周鸿钧

要耗费大量的时间成本来处理纠纷问题,直接影响其正常的经营秩序。

在造成诸多骚扰的情况下,谁来为“二次号”问题买单?对于老用户而言,当其主动放弃原用号码并被运营商收回后,就丧失和继续占有该号码的合法依据,若不及时清除其在互联网平台的用户绑定信息,不仅有泄露其个人信息的风险,还会侵害该号码新用户的权益。对于新用户而言,也存在利用系统漏洞来窃取原用户的资金或隐私的嫌疑。运营商则主要面临着用户知情权和号码冻结时限这两个法律问题。

目前,“二次号”问题已引起了足够的重视,资源共享是解决该问题的主要方

向。2017年5月,工信部旗下中国信息通信研究院成立了码号资源共享平台,该平台可将回收的码号资源以及移动互联网、金融、电信运营商等领域电话号码的应用信息进行共享,从而解决困扰各个行业和消费者很久的“二次号码”“新号段推广”等难题。有运营商推出了“二次号”查询服务,该服务可通过对比手机号码的入网时间和应用的注册时间,来做出该号码是否是“二次号”的结果反馈。

要想从根本上解决“二次号”存在巨大的信息泄露风险问题,不仅要依靠政府及运营商在法律及相关政策上的完善,还需要用户树立良好的风险防范意识。

新闻漫话

1. 给银发低头族更多关爱

不管是走路、坐车还是吃饭、休息,都在低头玩手机;半夜不睡觉,挑灯夜战只为追剧,早起第一件事就是刷朋友圈……近日有媒体报道,越来越多的老年人成为“网瘾老人”。

老年人学会运用网络,能够更方便获取资讯信息、进行沟通联络,当然是一件好事。然而,一枚硬币有两面。老年人一旦过度依赖甚至上网成瘾,则有诸多弊端。从身体方面讲,长时间上网容易引发心脑血管疾病、颈椎病、眼疾等多种疾病。从心理方面看,本打算缓解孤独,却是“朋友圈越发越寂寞”,反而增添空虚感和焦虑感。

网络在老年人生活中的“越位”,一定程度上折射出社会和子女对老年人关爱的“缺位”。许多老年人退休后,生活的重心逐渐从工作转移到家庭生活



(林雅)

2. 无人机快递,要以安全为先

近日,顺丰拿到了国内首张无人机航空运营(试点)许可证。根据许可证的规定,顺丰可在民航局批准的试点区域内使用无人机开展物流配送。首张运营牌照的颁发,意味着我国工业型无人机运用取得政策上的突破。无人机送快递,真的近了吗?

多家电商和快递企业纷纷进军无人机物流领域,可以视为降低成本、提高效率之举。但问题是,无人机送快递虽看上去有很多优势,比如可到达传统物流难以到达的偏远地区,可让快递在交通拥堵的城市快起来等。但其安全隐患也不可忽视,既有可能受天气因素影响出现飞行事故,也有可能出现技术故障,还有可能被地面人为干扰等。

所以,无论是监管部门还是试点企业,必须重视安全问题。作为监管者,既要慎重批准试点申请,也要密切关注试



点情况。从试点企业角度而言,尤其不能掩饰试点中出现的安全问题。只有坦然面对试点中的安全问题并妥善解决,这种试点版图才能不断扩大。鉴于不少企业已经在部分地区进行无人机送快递试点,均取得不同的资格,有关方面在发“证”的同时,也要尽快建立试点安全标准,让试点过程有基本安全保障。

(张海英)